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CIG 8744713D71 

Prot. 17136 

PROCEDURA APERTA 

PER L’APPALTO DELLA FORNITURA E INSTALLAZIONE DI UN SISTEMA DI LETTURA TARGHE DA REALIZZARSI 

SUL TERRITORIO DELL’UNIONE COMUNI MODENESI AREA NORD 

 

 

 

Quesito prot. 17050 del 14.5.2021 

Buongiorno, si chiede conferma che non è predisposto il modello del Dgue e che quindi non è da allegare ma bisogna completare le 

dichiarazioni integrative da Voi proposte. 

Inoltre, la dichiarazione utilizzabile dai soggetti indicati nella lettera relativa all’iscrizione CCIAA, può essere emessa solo dal legale 

rappresentante o da tutti i soggetti della ditta? 

Restiamo in attesa di cortese riscontro. 

Cordiali saluti. 

 

Risposta: 

Con riferimento alla compilazione del DGUE, si indica che lo stesso è stato predisposto sul portale Intercenter- SATER. Può essere 

anche utilizzato anche quello presente sul sito  http://www.base.gov.pt/deucp/filter?lang=it. 

Relativamente alla compilazione della documentazione, ai fini della partecipazione alla gara in oggetto, è indispensabile che 

l’operatore economico compili sia il DGUE che le dichiarazioni integrative. 

In relazione all’iscrizione presso la CCIAA la stessa dichiarazione può essere resa dal legale rappresentante o in nome e per conto 

(del legale rappresentante) o da parte di tutti i soggetti della ditta. 

 

Quesito prot. 17052 del 14.5.2021 

In merito alla capacità economico finanziario, quando si parla di fatturato globale si riferisce soltanto al fatturato relativo alla 

sorveglianza o rientra tutto il fatturato conseguito dall’operatore economico. 

 

Risposta: 

Relativamente al fatturato, quale requisito di capacità economico finanziario, si riporta quanto specificato nella Relazione Tecnica e 

nel disciplinare di gara prot. 16234: “Aver realizzato un fatturato globale, conseguito in ciascuno degli ultimi tre esercizi finanziari 

antecedenti (2019-2018-2017), non considerando l’anno 2020 in quanto non significativo in seguito alla pandemia Covid, la data di 

pubblicazione del bando, complessivamente non inferiore a due volte l’importo posto a base d’asta di gara per il presente appalto 

nel settore di attività relativa alla realizzazione di impianti tecnologici al servizio della sicurezza urbana integrata. 

 

Quesito prot. 17129 del 15.5.2021 

Relativamente al requisito di capacità tecnica e professionale dell’aver realizzato nell’ultimo triennio n. 3 impianti di lettura targhe 

OCR concorrenti a un importo complessivo di euro 280.000,00, si chiede se è possibile considerare anche lavori eseguiti nel corso 

dell’anno 2020. Tutto questo perché nel 2020 si sono terminati i lavori per i quali si è stipulato contratto nel 2019 e che erano 

temporaneamente sospesi causa Covid. 

Certi di un positivo riscontro alla Nostra richiesta, si porgono cordiali saluti. 

 

Risposta: 

si vedano risposte ai quesiti precedenti. 


